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COMUNICATO N°02 del 14/10/2025 
 

UISP EMILIA-ROMAGNA CALCIO  

STAGIONE SPORTIVA 2025/26 
 

 

Commissione Disciplinare d’Appello di Secondo Grado 

Settore di Attività Calcio UISP EMILIA-ROMAGNA 

 

 

Delibera n° 01    

del 13.10.2025 

 

 

Attività sportiva: 2025/2026  Ricorrente: ASD Torrechiara  

Comitato UISP di PARMA   Gara: Torrechiara vs Arci Golese                                                         

                             Gara del 25.09.2025 

                                   Comunicato n. 06 del 29.09.2025  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

 

Commissione composta dai Sigg.ri:  

Marco Massari - Coordinatore  

Gabriele Gamberini - Componente  

Fabio Bonzanini - Componente  

  

Svolgimento 

Con atto del 03.10.2025 il sottoscritto Marco Bonazzi in qualità di legale 

rappresentante della società ASD Torrechiara (tessera UISP n. 269000639) 

propone ricorso avverso, alla delibera del Giudice di Primo Grado del 

S.d.A. Calcio di Parma, pubblicata sul C.U. numero n. 06 del 29.09.2025 

che stabilisce la squalifica del sig. GROPPI Nicola (tessera UISP n. 

260181345), giocatore della società ASD Torrechiara.  

 

Oggetto: Torrechiara vs Arci Golese del 25.09.2025 

Comunicato n. 06 del 29.09.2025 

 

Il sottoscritto Marco Bonazzi in qualità di legale rappresentante della 

società ASD Torrechiara (tessera UISP n. 269000639), presenta formale 

ricorso, come previsto dai termini di presentazione dettati dall’art. 161 

del R.T.N., in merito alla partita tra le squadre Torrechiara vs Arci 

Golese giocata il 25.09.2025, valida per il campionato di CA11 CATEGORIA 2 

INFRASETTIMANALE UISP di Parma (2^ gara di andata). 

 

I fatti 

Il ricorso è motivato dai seguenti fatti: 

1) Delibera del Giudice di Primo Grado del S.d.A. Calcio di Parma, 

pubblicata sul C.U. numero n. 06 del 29.09.2025 che stabilisce la 

squalifica del sig. GROPPI Nicola (tessera UISP n. 260181345), giocatore 

della società ASD Torrechiara. 

 

Motivazioni del ricorso: 

1) Richiesta riesaminazione di quanto accaduto durante lo svolgimento 

della partita tra le squadre Torrechiara vs Arci Golese giocata il 

25.09.2025 e riduzione della squalifica pubblicata sul C.U. numero n. 06 

del 29.09.2025 della UISP di Parma. 

 

 

 



 

 

Chiede: 

a) Chiediamo di riesaminare il caso e confidiamo in una riduzione della 
squalifica. 

 

PREMESSO 

 

Tale Commissione Disciplinare d’Appello di 2° Grado, ancor prima di 

entrare nel merito dei fatti, è tenuta a verificare se il ricorso sia 

stato inoltrato con tutti i dettami previsti dagli articoli che ne 

disciplinano la presentazione, pena la non ammissibilità, allo scopo di 

tutelare gli interessi di tutte le parti in causa. 

 

Preso atto che è stata versata la cauzione relativa al ricorso. 

Preso atto dell’istanza del ricorso e visionata la documentazione 

presentata. 

 

 

MOTIVAZIONI 

 

Dall’analisi dei documenti in nostro possesso è stato constatato quanto 

segue: 

1) La non regolarità relativa all’ art. 159, lettera c) del R.T.N. (gli 
estremi del provvedimento disciplinare impugnato - solo nel caso del 

ricorso) in merito al reclamo presentato dalla società ASD Torrechiara al 

Giudice di 2° Grado; 

 

 

DELIBERA 

 

1. In merito a quanto scritto precedentemente al sub 1) (MOTIVAZIONI) si 
trattiene l’importo cauzionale (come previsto dall’articolo n. 166 del 

R.T.N.) di € 75,00 (settentacinque/00) alla società ASD Torrechiara e 

si conferma la squalifica del sig. GROPPI Nicola (tessera UISP n. 

260181345), giocatore della società ASD Torrechiara, a tutto il 

24/09/2026.  

 

 

Si dispone la pubblicazione sul primo comunicato ufficiale del Settore di 

Attività Calcio del Comitato Territoriale UISP di Parma. 

 

 

Ferrara, 13.10.2025.  

Il Giudice 2° Grado Marco Massari 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Commissione Disciplinare d’Appello di Secondo Grado 

Settore di Attività Calcio UISP EMILIA-ROMAGNA 

 

 

Delibera n° 02    

del 13.10.2025 

 

 

Attività sportiva: 2025/2026  Ricorrente: ASD VIRTUS 2021  

Comitato di UISP REGGIO EMILIA   Gara: GS Delta vs Virtus Martino Marmi                                                         

                             Gara del 29.09.2025 

                                   Comunicato n. 08 del 02.10.2025  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

 

Commissione composta dai Sigg.ri:  

Marco Massari - Coordinatore  

Gabriele Gamberini - Componente  

Fabio Bonzanini - Componente  

  

Svolgimento 

Con atto del 06.10.2025 il sottoscritto Massimiliano Martino (Tessera UISP 

n. 260131154) in qualità di presidente della società ASD VIRTUS 2021 

(codice affliliazione UISP n. 26001089) propone ricorso avverso, alla 

delibera del Giudice di Primo Grado del Settore di Attività Calcio UISP di 

Reggio Emilia, pubblicata sul C.U. numero n. 08 del 02.10.2025 che 

stabilisce la squalifica del sig. LE ROSE Luigi (Tessera UISP n. 

260133387) a tutto il 29.04.2026.  

 

Oggetto: GS Delta vs Virtus Martino Marmi del 29.09.2025 

Comunicato n. 08 del 02.10.2025 

 

Il sottoscritto Massimiliano Martino (Tessera UISP n. 260131154), in 

qualità di presidente della società ASD VIRTUS 2021 (codice affliazione 

UISP n. 26001089), presenta formale ricorso, come previsto dai termini di 

presentazione dettati dall’art. 161 del R.T.N., in merito alla partita tra 

le squadre GS Delta vs Virtus Martino Marmi giocata il 29.09.2025, valida 

per il campionato UISP CATEGORIA A di CA11 di Reggio Emilia. 

 

 

I fatti 

Il ricorso è motivato dai seguenti fatti: 

2) Delibera del Giudice di Primo Grado del S.d.A. Calcio UISP di Reggio 
Emilia, pubblicata sul C.U. numero n. 08 del 02.10.2025 che stabilisce la 

squalifica del sig. LE ROSE Luigi (Tessera UISP n. 260133387) a tutto il 

29.04.2026. 

 

Motivazioni del ricorso: 

2) Ricorso avverso la decisione del Giudice Sportivo Territoriale per la 
squalifica a tempo di Le Rose Luigi per il RD 226, FINO AL 29.04.2025; 

 

Chiede: 

b) La rettifica della squalifica indetta al sig. Le Rose Luigi al massimo 
edittale previsto dall’art. 226 R.T.N., ossia a 3 mesi di squalifica, 

ridotti di 1/3 visto l’attenuante della provocazione, ad una pena finale 

di 2 mesi di squalifica. 

 

 

 

 

 



 

 

 

PREMESSO 

 

Tale Commissione Disciplinare d’Appello di 2° Grado, ancor prima di 

entrare nel merito dei fatti, è tenuta a verificare se il ricorso sia 

stato inoltrato con tutti i dettami previsti dagli articoli che ne 

disciplinano la presentazione, pena la non ammissibilità, allo scopo di 

tutelare gli interessi di tutte le parti in causa. 

 

Preso atto che è stata versata la cauzione relativa al ricorso. 

Preso atto dell’istanza del ricorso e visionata la documentazione 

presentata. 

 

 

MOTIVAZIONI 

 

Dall’analisi dei documenti in nostro possesso è stato constatato quanto 

segue: 

2) La descrizione dei fatti nel referto aggiuntivo del Direttore di Gara 
non sottolinea la provocazione del sig. Xhebroj Konik della società GS 

Delta verso il sig. Le Rose Luigi; 

3) Nel referto aggiuntivo del Direttore di Gara si evince che i fatti si 
sono svolti in situazione estranea alla fase di gioco in corso, in quanto 

il sig. Le Rose Luigi volutamente inseguiva e colpiva il sig. Xhebroj 

Konik con una testata al volto provocandogli una ferita lacero contusa;  

4) La squalifica ove prevista per gli episodi sopra descritti è 

regolamentata dall’art. 227 del R.T.N. approvato dalla GN - agg. del 24 

maggio 2025. 

 

 

DELIBERA 

 

- In merito a quanto scritto precedentemente al sub 1), 2) e 3) 

(MOTIVAZIONI) si conferma la squalifica del sig. LE ROSE Luigi a 

tutto il 29 aprile 2026;  

- Si trattiene l’importo cauzionale, (come previsto dall’articolo n. 

166 del R.T.N.) di € 75,00 (settantacinque/00) alla società ASD 

VIRTUS 2021.  

 

 

Si dispone la pubblicazione sul primo comunicato ufficiale del Settore di 

Attività Calcio del Comitato Territoriale UISP di Reggio Emilia. 

 

 

Ferrara, 13.10.2025.  

Il Giudice 2° Grado Marco Massari 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

CONTATTI 
 

SEGRETERIA 
La Segreteria della competizione sarà presso il Comitato di Parma con i 

seguenti riferimenti e orari: 

Segreteria Regionale  

c/o Comitato UISP Parma 

Via Laudadeo Testi 4 – 43122 Parma 

SEGRETERIA: Roberto Rodio 

TEL:0521 707427 

EMAIL: calcio.emiliaromagna@uisp.it   
 

 MATTINA  POMERIGGIO 

LUNEDÌ      

MARTEDÌ      

MERCOLEDÌ 09:00 13:00  15:00 18:00 

GIOVEDÌ 09:00 13:00    

VENERDÌ      

SABATO      
 

 

 

 

Alla Segreteria dovranno essere rivolte tutte le comunicazioni, i ricorsi 

e le richieste delle Associazioni iscritte. Sarà compito della stessa 

inoltrare le comunicazioni a chi di competenza. 

 

COMITATO ORGANIZZATIVO "ATTIVITA’ REGIONALE – S.d.A. 

CALCIO EMILIA-ROMAGNA" 

 

Responsabile S.d.A. Calcio Regionale: Giampaolo Ferri (UISP Reggio Emilia) 

Resp. Settore Attività: - - - 

Resp. Segreteria e Resp. Comunicazione: Roberto Rodio (UISP Parma) 

Giudice di I grado: Maurizio Piccinini (UISP Parma) 

Giudice di II grado (Regionale): Marco Massari (UISP Ferrara) 

Responsabile S.T.A.: Massimo Buldrini (UISP Bologna) 

Staff S.T.A.: Claudio Stablum (UISP Modena), Luca Nadalini (Uisp Modena). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Il Responsabile S.d.A. 

Calcio Emilia-Romagna 
 

Il Segretario S.d.A. 

Calcio Emilia-Romagna 

 Giampaolo Ferri    Roberto Rodio 

 

TEL:0521
mailto:calcio.emiliaromagna@uisp.it

